



Руководитель следственного управления СК России по Рязанской области продолжает знакомиться с работой межрайонных следственных отделов на местах



В воскресенье, 3 марта, руководитель следственного управления СК России по Рязанской области генерал-лейтенант юстиции Владимир Анатольевич Никешкин с выездом в район ознакомился с работой Михайловского межрайонного следственного отдела.

В зону обслуживания Михайловского межрайонного следственного отдела входят территории Захаровского, Михайловского и Пронского районов.

С июля 2016 года отдел возглавляет Конюшков Сергей Васильевич, в подчинении которого семь оперативных сотрудников. Ежегодно в производстве следователей данного отдела находится около 120 уголовных дел, в том числе о тяжких и особо-тяжких преступлениях.

Владимир Анатольевич познакомился с личным составом следственного отдела. Провел оперативное совещание, на котором заслушал Конюшкова об организации и итогах работы по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

основным направлениям деятельности. Руководитель следственного управления отметил низкую результативность следственной работы в межрайонном следственном отделе, в связи с чем дал соответствующие указания о необходимости повышения качества расследования уголовных дел и сокращения сроков их расследования.

Личный состав следственного отдела заверил руководителя управления в том, что будут приняты необходимые меры, направленные на совершенствование деятельности следственного органа в целях решения задач, поставленных Следственным комитетом Российской Федерации.

Кроме того, в ходе знакомства с районом Владимир Анатольевич Никешкин проявил интерес к Михайловской школе-интернату. С 2004 года данное детское учреждение возглавляет отец Владимир Щетинин, имеющий высшее педагогическое образование и закончивший Сретенскую семинарию. Интересуясь жизнью и бытом детей, руководитель следственного управления с удовлетворением отметил, что в прошлом году воспитанниками школы-интерната не было совершено ни одного правонарушения, ни одного побега из учреждения. Школа-интернат стала для воспитанников одной большой семьей, где детей выслушают, помогут, объяснят. Как считает отец Владимир, иметь такой тыл ребятам важно, не только пока они здесь учатся, но и потом: что бы в жизни ни случилось, они знают, где попросить помощи и совета.

05 Марта 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1308932>